

ОГОЛОШЕННЯ

про проведення відбору територіальних громад для участі у проекті надання фінансової допомоги у вигляді малих грантів для надання соціальних послуг сім'ям з дітьми та дітям та/або послуги раннього втручання

Постановою Кабінету Міністрів України від 17 січня 2025 р. № 40 «Про реалізацію спільного з Дитячим фондом Організації Об'єднаних Націй (ЮНІСЕФ) проекту стосовно надання фінансової допомоги у вигляді малих грантів для соціальних послуг сім'ям з дітьми та дітям та/або послуги раннього втручання» (надалі - Постанова) Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю (далі – Фонд) уповноважено на забезпечення проведення відбору територіальних громад та конкурсного відбору отримувачів малих грантів для участі у суспільному проекті відповідно до Порядку реалізації спільного проекту стосовно надання фінансової допомоги у вигляді малих грантів для соціальних послуг сім'ям з дітьми та дітям та/або послуги раннього втручання, затвердженого цією постановою (далі – Порядок реалізації спільного проекту). <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/40-2025-%D0%BF#n14>

Метою спільного проекту є забезпечення на рівні територіальних громад підтримки надавачів та розвитку однієї/декількох соціальних послуг сім'ям з дітьми та дітям та/або послуги раннього втручання (далі - послуги), зокрема:

- формування життєстійкості;
- денного догляду дітей з інвалідністю (для дітей з інвалідністю підгрупи А);
- супроводу під час інклюзивного навчання;
- тимчасового відпочинку для батьків або осіб, які їх замінюють, що здійснюють догляд за дітьми з інвалідністю;
- соціального супроводу сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах;
- транзитного підтриманого проживання / учбової соціальної квартири (будинку) для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа від 16 до 23 років, які перебувають на квартирному обліку та/або соціальному квартирному обліку за місцем їх походження або проживання;
- соціального супроводу сімей, які виховують дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування);
- раннього втручання.

Перелік адміністративно-територіальних одиниць на території яких буде реалізовуватись спільний проект: Волинська, Дніпропетровська, Житомирська, Київська, Львівська, Миколаївська, Полтавська, Харківська, Хмельницька, Чернівецька області та м. Київ.

Для кожної адміністративно-територіальної одиниці Фонд за погодженням з Міністерством соціальної політики України (далі – Мінсоцполітики) та Дитячим фондом Організації Об'єднаних Націй (ЮНІСЕФ) (далі – Дитячий фонд) забезпечує організацію проведення процедури відбору територіальних громад для участі у спільному проекті (далі – учасники спільного проекту).

Якщо територію територіальної громади міста поділено на райони в місті, кожен із них може бути самостійним учасником спільного проекту за умови подання відповідним уповноваженим органом окремої заяви на участь у спільному проекті.

Відбір учасників спільного проекту проводиться комісією з відбору учасників спільного проекту та конкурсного відбору отримувачів малих грантів (далі - комісія), утвореною Фондом, за результатами опрацювання поданого учасниками пакета таких документів:

- **заява уповноваженого органу на участь** територіальної громади у спільному проекті, підписана керівником уповноваженого органу. У заяві зазначається перелік послуг, надання яких потребує територіальна громада - заявник. Якщо територіальна громада є учасником експериментального проекту відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 3 жовтня 2023 р. № 1049 “Про реалізацію експериментального проекту із запровадження комплексної соціальної послуги з формування життєстійкості” відповідна інформація зазначається у заяві додатково;
- **звіт за результатами визначення потреб** територіальної громади в наданні соціальних послуг за формою, затвердженою Мінсоцполітики, або стратегія/план розвитку територіальної громади, інші документи, якими визначено соціально-економічний розвиток та/або потреби територіальної громади (за наявності);
- **документи щодо готовності долучитися до реалізації спільного проекту**, зокрема на умовах співфінансування (за бажанням), які підтверджують намір/зобов’язання територіальної громади підтримати розвиток послуг, визначених спільним проектом.

Комісія розглядає заяву уповноваженого органу на участь у спільному проекті та пакет документів, які підтверджують забезпечення таких умов:

- 1) визначено потреби територіальної громади, зокрема сімей з дітьми та дітей, які проживають/перебувають на її території, у послугах, визначених абзацом п’ятим підпункту 3 пункту 3 постанови Кабінету Міністрів України від 17 січня 2025 р. № 40, відповідно до Порядку визначення потреб населення адміністративно-територіальної одиниці/територіальної громади у соціальних послугах, затвердженого Наказом Мінсоцполітики від 19.04.2023 № 130-Н <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1169-23#Text>.
- 2) ухвалено рішення про виділення приміщення для надання комплексної послуги з формування життєстійкості, яке перебуває у комунальній власності та відповідає (може відповідати за умов належного облаштування) вимогам, передбаченим Порядком організації діяльності та забезпечення функціонування центрів життєстійкості, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 23 січня 2024 р. № 83 “Про організацію діяльності та забезпечення функціонування центрів життєстійкості”, якщо територіальна громада заінтересована в організації та діяльності центру життєстійкості.

За результатами визначення комісією учасників спільного проекту Фонд ухвалює рішення про проведення конкурсного відбору отримувачів малих грантів – надавачів соціальних послуг та/або послуги раннього втручання, юридичних та/або фізичних осіб, незалежно від форми власності – учасників конкурсу, які:

- внесені до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань;
- надають одну/декілька послуг, визначених абзацом п'ятим підпункту 3 пункту 3 постанови Кабінету Міністрів України від 17 січня 2025 р. № 40;
- не перебувають у процесі припинення юридичної особи;
- внесені до розділу “Надавачі соціальних послуг” Реєстру надавачів та отримувачів соціальних послуг (крім отримувачів малих грантів для надання послуги раннього втручання).

Прогнозована кількість отримувачів малого гранту становить – 110 отримувачів. Одному отримувачу малого гранту надається один малий грант. Один малий грант може надаватися на одну або декілька послуг з переліку, визначених абзацом п'ятим підпункту 3 пункту 3 постанови Кабінету Міністрів України від 17 січня 2025 р. № 40.

Розмір одного малого гранту становить до 60 тис. доларів США (за курсом гривні до долара США, встановленим Організацією Об'єднаних Націй) на момент подачі заявки.

Фонд протягом 10 робочих днів ухвалює рішення про проведення конкурсного відбору отримувачів малих грантів (учасників конкурсу) після визначення переліку учасників спільного проекту (територіальних громад та/або районів у містах територіальних громад) та опубліковує його на своєму офіційному веб-сайті.

Для участі у відборі учасників спільного проекту уповноважений орган територіальної громади надає Фонду заяву на участь територіальної громади у спільному проекті; звіт за результатами визначення потреб територіальної громади; документи щодо готовності долучитися до реалізації спільного проекту:

у паперовій формі за підписом уповноваженої особи за адресою:

вул. Боричів Тік, 28, каб 303, м. Київ, 04070

або

в електронній формі в сканованому вигляді з проставленням кваліфікованого електронного підпису (КЕП) уповноваженої особи на електронну адресу Фонду

info_konkurs@ispf.gov.ua

по 28.02.2025 до 16:45 години включно

Консультації з питань щодо реалізації спільного проекту надаються фахівцями Фонду щоденно крім суботи та неділі з 9:00 до 18:00 години, у п'ятницю - до 16:45 години
Контактний телефон: (044)293-17-63, (044)293-17-42
(для оперативності отримання інформації повідомляйте про отримання консультації за напрямком «МАЛІ ГРАНТИ для надавачів соціальних послуг»)

Інформація про Спільний проект малих грантів – на веб-порталі Фонду

<https://www.ispf.gov.ua/>

в рубриці «Реалізація пілотних проектів щодо закупівлі соцпослуг»

в підрубриці «МАЛІ ГРАНТИ для надавачів соцпослуг»

<https://www.ispf.gov.ua/diyalnist/realizaciya-pilotnih-proektiv-shchodo-zakupivli-socposlug/mali-granti-dlya-nadavachiv-socialnih-poslug>